## 14. В Удмуртии благодаря вмешательству прокуратуры ребенок – инвалид обеспечен инсулиностатической терапией

Прокуратура Сарапульского района по обращению гражданина провела проверку исполнения БУЗ УР «Сарапульская районная больница МЗ УР» законодательства в части обеспечения ребенка-инвалида льготным лекарственным средством и медицинскими изделиями. Установлено, что ребенку — инвалиду, страдающему тяжелым заболеванием, назначена необходимая инсулиностатическая терапия. Вместе с тем в течение длительного времени ребенок не обеспечен необходимым лекарственным препаратом и медицинскими изделиями, рецепты на них лечащим врачом не выписывались. В целях восстановления прав ребенка — инвалида прокурор района внес главному врачу медицинского учреждения представление. Благодаря вмешательству надзорного органа ребенок обеспечен лекарственным препаратом и медицинскими изделиями в необходимом количестве.